LEEBICHITHAER - BEEDOHMEIZDINT

SM2EE6 AWIE
8] O(AE-R) LS
(: FM)
_ v | epmE BEEEH BEEEH AT
ISEZRE= XL HEHRE ERE N — EFEHRSE
PRE| BRE | g | sus (D% mxa | vusm (3% =xe | um |
[ERTE TREEEEE BAL SO ERERLKEREERIR 9 og1 a00| 271,606 271,646  271.646) B | 271,646 271,646 B | 271,646 271,646 A [mREBY
faarn AEEFREEER BHAROERCET HEE s819] 40630 40630 40 630| B 10 63| 40 630| B 40,630  40.630| A |EREHY
fﬁ?ﬁgg SHAEEREER gmﬁ@m%ﬁmgﬁ@w@b%ﬁ%t;iéﬁ 12.561| 51,411 s1.411]  51.411] B 51,411 51.411] B 51,411 51,411 A |EREBY
?H::gg% )1 I 3 ﬁggi’;ﬂ%’g@fﬁ?ggg@g&":ﬁ5ﬁﬂﬁ 708,546] 482, 158] 482, 154| 482,154 B 482,154 482,154 B 482,154 482, 154| A |mREBY
e AR F LR ?gﬁg’k“%”tm:ﬁ5ﬁ“'mmgg':g 1,332,000 661,700| 661,700] 661,700] B | 661,700] 661,700] B | 661,700 661,700 A |mskREHY
?H::gg% BRI AR §f§f§§§§g§ FNRTRERATREROANN 4 315 190] 10,000 10,000  10,000| B 10,000 10,000 B 10,000 10,000 A |ERESBY
g}”"ﬁig% HESEEEYREEE gggéggggmmﬁﬁmt%@ CESIEHE 506 500|  14,700]  14,700]  14,700] B 14,700]  14,700| B 14,7000 14,700 A |ERESBY
?H:Iég% HETH K ERIBZEEE @E{Zggﬁh‘éi% LTS KEEBER 51, 000 51,000 51,000 B 51,000 51,000 B 51, 000 51,000 A |EREBY
— EH. BRRAECSTIRROBERE MBS
-l BEER KHe) B2 |OBEEEEET ALOORERUREHE| 5,548 34352 34352  34.352| B 34,352 34.352| B 34,352 34,352 A |mREBY
= ZICETHRE
AR HEETEEAER g%ié,’fg‘fggg“mﬁai‘5“”&7%’$ 3,000 54,950 54,950  54,950| B 54,950  54,950| B 54,950 54,950 A |EREBY
gglg!g;‘%% BEESREEE ﬁfjffggggggégﬁﬁgggféi’%ﬁ 31,200 31,2000 31,200 B 31,200  31,200] B 31,200 31,2000 A |EREBY
g%!?% HESBMELEEY gg\’c‘,ggfgff%ﬁfggﬂégﬂg%mﬁ%ﬁ 843,542| 84,857  84,857| 84,857 B 84,857\ 84,857 B 84,857 84,857 A |EREHY
ANEER BBH Bk - 10 - RE - BEZARE
S BEEE (ML) B2 [S0RD - M8 - gReEAtLEmRomeE| 200653 100,974 190,974  190,974| B 190,974| 190, 974| B 190,974|  100,974| A |mREBY
! BEEFICET HRE
%Z{f,gg% BDREN L SR gﬁmﬁm'zﬁ”éwmmg%ﬁt%?%’ﬁ 16,916]  16,916| 16,916 B 16,916]  16,916| B 16,916 16,916 A |EREBY
gﬁg?ﬁi%’% sRphamwrens  |TEoPT BTV P RIAREROMBERS| 55y 93] 26500] 26,5000  26,500| B 26,500  26,500| B 26,500 26,500 A |mREBY




SM2EE 6 AHILE

B (RF-B) AL
(Bt FF)
o | epmE BETEH BETEH AFTEE
B% - R4 = EEBE ) N — — ETEHRE
FREN ERE | mpg | vws (DX mwa | vwa (35| mxe | smm |35
AR ERLENCORRREF|IDUCONEUEANORERORELEA 30,0000 60,000[ 60,000  60,000] A 60,000/ 60,000 A 60,000/ 60,000 A |EXEHY
el REHIEER REMEHIH IR CET HRE 607 103 193 193 A 193 193 A 193 103 A |EREBY
: — o |[EIRBR (AT IAEEF R R UL 0K E R
BEaeR EURELNSOBRRER syp) cEETotROBREEESMH| 8000 15,00 15000 15000 A | 15000 1500 A | 5000 1500 A [@resy
BTA I35 % B
e AEEEBHE (28  [RESEORREHRSORHCETIER a| 20| 202 202 B 202|292 B 202 2,92 A |EREsy
e LEEEAbYIRANE |ALULLRN MORIGTIMEIE | sso0| om0l 23,07 22307 B | 23,07 22307 B | 22307 223,07 A |mRESY
e ERInUERAREEh BEINICRACIARTERMTORME | e[ 1e.000f  16.000] 16,000 B 16,000 16,000 B 16,000 16,000 A |mREHY
tRE B 8,198,546| 2,340,183| 2,340, 183| 2340, 183 2,340,183| 2,340, 183 2,340,183| 2,340,183




